Bridge 360° - Lektion 7 - Lavinthal Farbspiel - Trainingsspiele

Board 1 « AD5S Board 2 4 92
Teiler Nord v KDB65 Teiler Ost vD3
Keiner in Gefahr ¢ A5 N-Sin Gefahr ¢ B872
& K54 & 85432
& 1042 N « B93 « DB10 N o AK8765
v 2 W O v A1094 v B64 W o v 1098
¢ DB932 ¢ 1087 ¢ D109 ¢ K6
& A832 Sl . B109 4 DB109 Sl . AK
aevaN % K876 avvaN %43
N2-333 v873 2 N-1--- 9 AK752 o 17
221433 4 K64 g 211731 ¢ A543 1
W - - - - - D76 W1--31 & 76
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
lv Pass 2V 1e 2v
Pass 4v ale passen 24 Pass 4 alle passen
4% von Nord 4 & von Ost
Ausspiel: « B Ausspiel: v A

Wenn N am Tisch auf den # B klein bleibt gibt W eine
positive Marke. O sollteden ersten ¥ ducken, dann

Nach v A+v K gpielt Ssein hochstes v als ¢ -Marke.

kann W auf die zweite Trumpfrunde¢ 2 als
Lavinthalmarke fir & geben.

Board 3 o K65
Teiler Sid v D106
O-W in Gefahr ¢ DB1092
& K 10
4 9432 N & 10
v B T v A98752
¢ 743 ¢ 85
#B9632 Sl . AD54
~evaN 4% ADBB87
N -2-25 v K43 21110
21221 + AKe .
W4---- & 87
West Nord Ost Sid
le
Pass 2¢ 2y X
Pass 24 Pass 44
alle passen
4 s von Siud
Ausspiel: v B

O nimmt das Ausspiel und spielt v 2 als
Lavinthalmarke fir # zurlick.

Board 4 & 754
Teiler West v AK865
Allein Gefahr ¢ 65
& 98
o« AKDG6 N
v DB7
+ ADB w0
#1065 =
asvaN %32
N --2-- v 932
S 55235 ¢ 10942
W22-32 & ADB3
West Nord Ost
1s 2v X
34 Pass 44
4 & von West
Ausspiel: v A

4

 B1098
v 10

¢+ K873
& K742

7
19 7
7

Sid
Pass
alle passen

Auf v A gibt SeineLavinthalmarkefir & mit v 2.
Wenn ein Singleam Tisch liegt gibt es statt Positiv-
Negativ-Markierung Lavinthal!



Bridge 360° - Lektion 7 - Lavinthal Farbspiel - Trainingsspiele

Board 5 « KDB109
Teiler Nord v KD7
N-Sin Gefahr ¢ AD
& B65
& 2 N & A654
v 32 W O v 1094
¢ 1086532 ¢ K74
& AD32 S . K37
asvaN #4873
2::}%: v AB865 61810
044---] *BY 6
W44---| #1094
West Nord Ost Sid
1e Pass 24
Pass 44 ale passen
4 4 von Nord
Ausspiel: v 10

Board 6 s K9
Teiler Ost vy B32
O-W in Gefahr ¢ ADI109
» 5432
& ADBI10 N & 8762
vy KD875 W o v A
¢ 87 ¢ K6
*76 =Bl . KDB1098
asvanN 4543
§ :%::: v 10964 121013
0 4-232 ¢ Bb5432 5
W4-232 &A
West Nord Ost Sid
1& Pass
lv Pass 14 Pass
44 alle passen
4 4 vyon Ost
Ausspiel: & A

O duckt die erste Trumpfrunde um ein Signal vom
Partner zu bekommen. Nach Abwurf von ¢ 2 kann er
auf # wechseln und OW kassieren 3 #-Stiche.

N erkennt das Ausspiel als Singleund gibt mit & 2
eineLavinthamarkefir ¢ .

Board 7 & 765
Teiler Sid v K43
Allein Gefahr ¢ KDB10
& 987
& AK N & 8432
v 1095 W O v 62
¢ 987 = ¢ 432
& 65432 & ADB10
~evaN 4 DB109
N -332- vADBB87Y 797
0O1----] *ABS 17
Wi----| &K
West Nord Ost Sid
lv
Pass 29y Pass 4v
alle passen
4 v von Sid
Ausspiel: & K

Das Ausspiel von ¢ K gefolgt vom # A weist auf ein
Singlein einer anderen Farbe hin. Deshalb gibt O in
der zweiten Runde # 2 alsLavinthalmarke fir %

Board 8
Teiler West
Keiner in Gefahr

& 76

v ADB108
¢ A

& K9853

& vaN

sonz

22223
2-223

West
1lv 1le

3 Pass

4v von West
Ausspiel: & K

Nord

& AK984
v 432
¢ B1096
® 4
N « DB103
v 765
WSO ¢+ KD8
D76
452 o
v K9
o 75432 M1
& AB102
Ost Sid
2v Pass
4v alle passen

N spielt 4 K aus, um auf ein Singlein einer anderen
Farbe hinzuweisen. Sgibt 4 2 als&-Markeund der
Schnapper kommt nach #-Wechsel.



